CromMaTos10ru4ecKmii CTaTyCc MOJOABIX JHOAEH

Py6axa Anecst UropeBHa

benopycckuii 2ocyoapcmeennviii meouyunckuil ynugepcumem, Munck
Hayunwuii(-e) pykosooumens(-u) 3axaposa Hpuna Anamonwvesna, benopyccxuii
20CYy0apcmeeH bl MeOUYUHCKULl ynusepcumem, MuHck

Beenenue

B nHacrosiiee BpeMs CTOMaTOJIOTHYECKOE 37I0POBbE HACETICHUSI BO MHOTHUX CTpaHaxX MHUpa
MMeeT YCTOMYMBYIO TEHACHIMIO K yxyauieHuto. [1o nanueim BO3 1 oTeuecTBEHHBIX aBTOPOB, Y
neteil Kk 14 rogam ypoBeHb pacHpOCTpaHEHHOCTHU 3a0oJieBaHUM MOJOCTH pTa jocturaer 60%.
bonee 94% momnoapix drogel B Bo3pacte 18 yieT cTpagaroT OT Kapueca v ero mnociaeacTsuil . B
IEJIOM PaclpOCTPAHEHHOCTh Kapueca U 3aboseBaHuil mapoionta cocrasiisieT ot 60 10 100%.

Mean uccaenoBanus

O1IeHUTh CTOMATOJIOTMYECKHUI CTATyC MOJIOJIBIX JIFOJEH.

Martepuajibl 1 METObI

Ha 6aze 2-ii kadeapsl TepaneBTryeckor cromartosiorud bI'MY 6wu1o ob6cnenoano 100
MoJIOBIX Jtofiel. Cpenuuit Bo3pact o0ciieioBaHHbIX cocTtaBui 21,5 siet. Becem nanmentam 0b110
IIPOBEJEHO CTOMATOJIOTMUYECKOE OO0CIIEJOBaHUE I10 METOAMKE PEKOMEHIOBAaHHON BcemupHoi
OpraHu3alyeil 3[paBoOXpaHeHus, IPOBEICHA UHEKCHAs OLIEHKAa CTOMATOJIOTHYECKOTO CTaTyca:
OHI-S, GI, KIIY wu pacger YHUK. Craructudeckas o0pabOTKa TOJYYCHHBIX JaHHBIX
ocyiectBieHa ¢ nomoinsio MS Excel.

Pe3yabTarsl

Hamu Obuto yCTaHOBIIEHO, YTO Y MOJIOJBIX JIIOJeH HAOMI0JaeTCsl yAOBIETBOPUTEIbHAS
ruruea nonoctu  pra  (OHI-S=  0.77£2,0). [Iloka3arenu THHIMHBAJIBHOTO  HMHACKCA
cooTBeTcTBOBanu Jerkou cremneHu Tsxectn (GI=0,48+ 2.48). Cpennsisi MHTEHCUBHOCTH
nopaxenust 3yoo kapuecom - KIIY= 596+ 11,0,4. YpoBeHb HMHTEHCHUBHOCTH Kapueca y
MoJIoabIx mroack cocrasunn YUK=0,33+0,57.

BriBoabl

TakuM 00pa3oM, MoKa3aTrenu OIEHOYHBIX WHICKCOB y CTYJEHTOB CBUACTEIHCTBYIOT 00
YIOBJIETBOPUTEIHHOM TUTHUEHE TIOJIOCTH PTa U O CPEHEM YPOBHE MHTEHCUBHOCTH Kapueca.
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